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éÎÆÏÒÍÁÃÉÑ ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × 6 É 7 ËÌÁÓÓÙ ÛËÏÌÙ 1543

÷ 5 É 6 ËÌÁÓÓÁÈ ÐÒÏÇÒÁÍÍÁ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÅÔ ÕÞÅÂÎÉËÁÍ ÐÏÄ ÒÅÄÁËÃÉÅÊ î.ñ ÷ÉÌÅÎËÉÎÁ, ÉÓÐÏÌØÚÕ-
ÀÔÓÑ ÔÁËÖÅ ÚÁÄÁÞÉ ÉÚ ÕÞÅÂÎÏÇÏ ËÏÍÐÌÅËÔÁ ç.÷. äÏÒÏÆÅÅ×Á É ì.ç.ðÅÔÅÒÓÏÎ É ÄÒÕÇÉÈ ÉÓÔÏÞÎÉËÏ×.

÷ 5 ËÌÁÓÓÅ ÉÚÕÞÁÀÔÓÑ ÄÅÓÑÔÉÞÎÙÅ ÄÒÏÂÉ, Á ÔÁËÖÅ ÓÌÏÖÅÎÉÅ É ×ÙÞÉÔÁÎÉÅ ÄÒÏÂÅÊ Ó ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÍÉ
ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÑÍÉ. éÓÐÏÌØÚÕÀÔÓÑ ÚÁÄÁÞÉ ÉÚ ÇÌÁ× �úÁÄÁÞÉ ÎÁ Ä×ÉÖÅÎÉÅ ÐÏ ÒÅËÅ�, �óÒÅÄÎÅÅ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅ-
ÓËÏÅ�, �ðÏÎÑÔÉÅ Ï ÐÒÏÃÅÎÔÅ� É �úÁÄÁÞÉ ÎÁ ÐÒÏÃÅÎÔÙ� ÉÚ ÕÞÅÂÎÉËÁ ç.÷. äÏÒÏÆÅÅ×Á É ì.ç.ðÅÔÅÒÓÏÎ
ÄÌÑ 6 ËÌÁÓÓÁ, I ÞÁÓÔØ.

äÅÌÉÍÏÓÔØ ÞÉÓÅÌ, ÄÅÊÓÔ×ÉÑ Ó ÏÂÙËÎÏ×ÅÎÎÙÍÉ ÄÒÏÂÑÍÉ, ÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, ÕÐÒÏÝÅÎÉÅ ×ÙÒÁ-
ÖÅÎÉÊ É ÒÅÛÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞ Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÌÉÎÅÊÎÙÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ ÉÚÕÞÁÀÔÓÑ × 6 ËÌÁÓÓÅ.

òÁÂÏÔÙ ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × 6 ËÌÁÓÓ ÐÒÉÍÅÒÎÏ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ ÉÔÏÇÏ×ÙÍ ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉ×ÎÙÍ ÒÁÂÏ-
ÔÁÍ ÚÁ 5 ËÌÁÓÓ. ôÏ ÖÅ ÍÏÖÎÏ ÓËÁÚÁÔØ Ï ÚÁÄÁÎÉÑÈ ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × 7 ËÌÁÓÓ { ÏÎÉ ÂÌÉÚËÉ Ë ÉÔÏÇÏ×ÙÍ
ÒÁÂÏÔÁÍ ÄÌÑ ÛÅÓÔÉËÌÁÓÓÎÉËÏ×. òÁÂÏÔÙ ÒÁÓÓÞÉÔÁÎÙ ÎÁ 1 ÞÁÓ.

÷ÏÔ ÎÅÓËÏÌØËÏ ÐÒÉÍÅÒÏ× ÔÁËÉÈ ÒÁÂÏÔ.

éÔÏÇÏ×ÁÑ ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉ×ÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÚÁ ËÕÒÓ 5 ËÌÁÓÓÁ, 2007 ÇÏÄ.

1. ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÑ: (3; 75 · 10; 4 − 35; 213 : 1; 15) : 0; 0002.

2. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ: Á) 811
12 + x = 14 5

12 ; Â) 20; 07 − 0; 87 : (È+ 0; 14) = 17; 17.

3. ðÅÛÅÈÏÄ ×ÙÛÅÌ ÉÚ ÄÅÒÅ×ÎÉ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 4; 2 ËÍ/Þ, Á ÞÅÒÅÚ ÎÅËÏÔÏÒÏÅ ×ÒÅÍÑ ×ÓÌÅÄ ÚÁ ÎÉÍ
×ÙÅÈÁÌ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔ, ËÏÔÏÒÙÊ ÚÁ 36 ÍÉÎÕÔ ÄÏÇÎÁÌ ÐÅÛÅÈÏÄÁ. îÁ ËÁËÏÍ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ ÏÔ ÄÅÒÅ×ÎÉ ÏÎÉ
×ÓÔÒÅÔÉÌÉÓØ, ÅÓÌÉ ÓËÏÒÏÓÔØ ÐÅÛÅÈÏÄÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ 2

7 ÓËÏÒÏÓÔÉ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔÁ?

4. äÌÉÎÁ É ÛÉÒÉÎÁ ËÏÒÏÂËÉ ÂÅÚ ËÒÙÛËÉ ÒÁ×ÎÙ 80 ÓÍ, Á ÅÅ ×ÙÓÏÔÁ ÎÁ 25% ÂÏÌØÛÅ. óËÏÌØËÏ
ËÒÁÓËÉ ÐÏÔÒÅÂÕÅÔÓÑ, ÞÔÏÂÙ ÐÏËÒÁÓÉÔØ ËÏÒÏÂËÕ ÓÎÁÒÕÖÉ, ÅÓÌÉ ÎÁ 1 Í2 ÒÁÓÈÏÄÕÅÔÓÑ 80 Ç ËÒÁÓËÉ?

5. ÷ ËÌÁÓÓÅ 12 ÍÁÌØÞÉËÏ× É 13 ÄÅ×ÏÞÅË. óÒÅÄÎÉÊ ÒÏÓÔ ÕÞÁÝÉÈÓÑ ÜÔÏÇÏ ËÌÁÓÓÁ ÒÁ×ÅÎ 155; 4 ÓÍ,
Á ÓÒÅÄÎÉÊ ÒÏÓÔ ÄÅ×ÏÞËÉ | 153 ÓÍ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÒÅÄÎÉÊ ÒÏÓÔ ÍÁÌØÞÉËÁ.

éÔÏÇÏ×ÁÑ ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉ×ÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÚÁ ËÕÒÓ 5 ËÌÁÓÓÁ, 2008 ÇÏÄ.

1. ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÄÅÊÓÔ×ÉÑ: (0; 453 : 0; 075 − 3; 2) · 150.
2. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 33; 4 − 5; 4 : (x− 11; 2) = 3; 4.
3. ÷ ÌÅÔÎÅÍ ÌÁÇÅÒÅ ÏÔÄÙÈÁÀÔ 60 ÍÁÌØÞÉËÏ×. óËÏÌØËÏ × ÜÔÏÍ ÌÁÇÅÒÅ ÄÅ×ÏÞÅË, ÅÓÌÉ ÄÅ×ÏÞËÉ

ÓÏÓÔÁ×ÌÑÀÔ 3
5 ÏÔ ÏÂÝÅÇÏ ÞÉÓÌÁ ÄÅÔÅÊ?

4. äÏÓËÁ ÍÁÓÓÏÊ 9 ËÇ ÉÍÅÅÔ ÔÏÌÝÉÎÕ 3 ÓÍ, ÄÌÉÎÕ 2; 5 Í É ÛÉÒÉÎÕ 20 ÓÍ. éÚ ÎÅÅ ×ÙÐÉÌÉÌÉ ËÕÂÉË
Ó ÒÅÂÒÏÍ 15 ÍÍ. óËÏÌØËÏ ÏÎ ×ÅÓÉÔ? ïÔ×ÅÔ ÏËÒÕÇÌÉÔÅ ÄÏ ÃÅÌÏÇÏ ÞÉÓÌÁ ÇÒÁÍÍÏ×.

5. íÁÛÉÎÁ ÅÈÁÌÁ 2 ÞÁÓÁ ÐÏ ÛÏÓÓÅ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 60 ËÍ/Þ. ðÏÔÏÍ ÏÎÁ ÅÝÅ ÞÁÓ ÅÈÁÌÁ ÐÏ ÇÒÕÎÔÏ×ÏÊ
ÄÏÒÏÇÅ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ, ÎÁ 15% ÍÅÎØÛÅÊ. ðÏÓÌÅ ÜÔÏÇÏ ÍÁÛÉÎÁ ÐÒÏÅÈÁÌÁ ÐÏ ÄÒÕÇÏÍÕ ÛÏÓÓÅ 32 ËÍ ÚÁ
ÐÏÌÞÁÓÁ. ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ÓÒÅÄÎÀÀ ÓËÏÒÏÓÔØ ÍÁÛÉÎÙ.
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éÔÏÇÏ×ÁÑ ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉ×ÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÚÁ ËÕÒÓ 6 ËÌÁÓÓÁ, 2015 ÇÏÄ.

1. îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ
2
9 · 1; 4 − 0; 1 : 0; 025

3; 65 − 2; 75 · 21
3

.

2. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: Á) 2
3x− 1; 5 = 3

7 ; Â) 2; 4(2 + 0; 3x) − (0; 7x− 1) = 0.

3. ÷ ÐÅÒ×ÙÊ ÄÅÎØ ÔÕÒÉÓÔÙ ÐÒÏÛÌÉ 12 ËÍ, ×Ï ×ÔÏÒÏÊ | 0; 4 ÏÓÔÁ×ÛÅÇÏÓÑ ÐÕÔÉ É ÅÝÅ 2 ËÍ, Á ×
ÔÒÅÔÉÊ | ÐÏÓÌÅÄÎÉÅ 16 ËÍ. ëÁËÁÑ ÞÁÓÔØ ÐÕÔÉ ÐÒÏÊÄÅÎÁ ×Ï ×ÔÏÒÏÊ ÄÅÎØ?

4. ïÂÝÁÑ ÐÌÏÝÁÄØ ×ÓÅÈ Ë×ÁÒÔÉÒ ÎÁ ËÁÖÄÏÍ ÜÔÁÖÅ 18-ÜÔÁÖÎÏÇÏ ÄÏÍÁ | 1000 Í2, Á ÉÈ ÏÂÝÁÑ
ÓÔÏÉÍÏÓÔØ | 4475 ÍÌÎ ÒÕÂÌÅÊ. îÁÊÄÉÔÅ ÓÔÏÉÍÏÓÔØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÇÏ ÍÅÔÒÁ ÖÉÌØÑ ÎÁ ÐÅÒ×ÏÍ ÜÔÁÖÅ, ÅÓÌÉ
ÏÎÁ ÎÁ 10% ÎÉÖÅ, ÞÅÍ ÎÁ ÏÓÔÁÌØÎÙÈ ÜÔÁÖÁÈ.

5. úÁÒÐÌÁÔÙ ×ÙÒÏÓÌÁ ×ÔÒÏÅ, Á ÃÅÎÙ | ÎÁ 300%. îÁ ÓËÏÌØËÏ ÐÒÏÃÅÎÔÏ× ÍÅÎØÛÅ ÐÒÅÖÎÅÇÏ ÍÏÖÎÏ
ËÕÐÉÔØ ÔÅÐÅÒØ ÎÁ ÚÁÒÐÌÁÔÕ?

6. ∗ þÔÏ ÂÏÌØÛÅ: 2
20152015 ÉÌÉ 1

20152014 + 1
20152016?

éÔÏÇÏ×ÁÑ ÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉ×ÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÚÁ ËÕÒÓ 6 ËÌÁÓÓÁ, 2016 ÇÏÄ.

1. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 3 · (2 − x) = 2 − (3 − x).
2. îÁ ËÁÒÔÅ ÏÔ íÏÓË×Ù ÄÏ õÒÀÐÉÎÓËÁ 5 ÓÍ, Á ÄÏ ðÁÒÉÖÁ 20 ÓÍ. îÁ ÓÁÍÏÍ ÄÅÌÅ ÏÔ íÏÓË×Ù ÄÏ

ðÁÒÉÖÁ 2500 ËÍ. á ÓËÏÌØËÏ ÄÏ õÒÀÐÉÎÓËÁ?
3. îÁ ÚÁ×ÔÒÁË ÷ÉÎÎÉ ðÕÈ ÓßÅÌ 3

7 ÂÏÞÏÎËÁ Í£ÄÁ, ÎÁ ÏÂÅÄ | 0; 3 ÏÓÔÁÔËÁ. ëÁËÁÑ ÞÁÓÔØ Í£ÄÁ
ÏÓÔÁÌÁÓØ ÐÏÓÌÅ ÏÂÅÄÁ?

4. îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ: (−3; 3)2 : 1; 53 :
(
8; 7 − 101

6
)

.

5. ä×Á ÍÅÛËÁ ËÁÒÔÏÆÅÌÑ ×ÍÅÓÔÅ ×ÅÓÉÌÉ 60 ËÇ. éÚ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÍÅÛËÁ ÐÏÌÏ×ÉÎÕ ËÁÒÔÏÆÅÌÑ ÐÅÒÅÓÙ-
ÐÁÌÉ ×Ï ×ÔÏÒÏÊ. úÁÔÅÍ ÉÚ ×ÔÏÒÏÇÏ ÐÅÒÅÓÙÐÁÌÉ ÐÏÌÏ×ÉÎÕ ÏËÁÚÁ×ÛÅÇÏÓÑ ÔÁÍ ËÁÒÔÏÆÅÌÑ × ÐÅÒ×ÙÊ. ÷
ÒÅÚÕÌØÔÁÔÅ × ÐÅÒ×ÏÍ ÍÅÛËÅ ÓÔÁÌÏ ÓÔÏÌØËÏ ËÁÒÔÏÆÅÌÑ, ÓËÏÌØËÏ ×ÎÁÞÁÌÅ ÂÙÌÏ ×Ï ×ÔÏÒÏÍ. óËÏÌØËÏ ÖÅ?

6. éÍÅÀÔÓÑ Ä×Á ÓÐÌÁ×Á, ÓÏÓÔÏÑÝÉÅ ÉÚ ÃÉÎËÁ, ÍÅÄÉ É ÏÌÏ×Á. ðÅÒ×ÙÊ ÓÐÌÁ× ÎÁ 40% ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ
ÏÌÏ×Á, Á ×ÔÏÒÏÊ | ÎÁ 26% ÉÚ ÍÅÄÉ. ðÒÏÃÅÎÔÎÏÅ ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅ ÃÉÎËÁ × ÐÅÒ×ÏÍ É ×ÔÏÒÏÍ ÓÐÌÁ×ÁÈ
ÏÄÉÎÁËÏ×Ï. óÐÌÁ×ÉÌÉ 150 ËÇ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÓÐÌÁ×Á É 250 ËÇ ×ÔÏÒÏÇÏ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ × ÐÏÌÕÞÅÎÎÏÍ ÎÏ×ÏÍ
ÓÐÌÁ×Å ÓÏÄÅÒÖÉÔÓÑ 120 ËÇ ÃÉÎËÁ. á ÓËÏÌØËÏ × ÎÅÍ ÏÌÏ×Á?Яг
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